

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

مجھے امید ہے کہ یہ ای میل آپ کو صحت مند اور محفوظ پائے گا۔ میں آپ کو صحت عامہ کی پیمائش پر اپ ڈیٹ کرنا چاہتا ہوں جو ہم اس عالمی وبائی بیماری سے گزرتے ہوئے ہماری رہنمائی کے لئے استعمال کر رہے ہیں۔ جیسا کہ آپ جانتے ہو ، ہم جس میٹرک کو آگے بڑھنے کے لئے استعمال کرتے ہیں وہ ہمیشہ ایک ہفتہ تک پیچھے رہ جاتا ہے۔ الینوائے ڈیپارٹمنٹ آف پبلک ہیلتھ یہ ڈیٹا اکٹھا کرتا ہے اور پھر اس اعداد و شمار کو مقامی محکمہ صحت کے ساتھ شیئر کرتا ہے ، جو بدلے میں ، اس کی درستگی کی تصدیق کرتے ہیں اور اپنی مقامی رہنمائی کو اپ ڈیٹ کرتے ہیں۔ میں نورتھ-ویسٹرن یونیورسٹی کے ذریعہ فراہم کردہ زپ کوڈ تجزیہ اور طلباء کی غیر حاضریاں ، عملہ کی غیر حاضریاں ، اور ہر گروپ کے لئے سنگروڈھ کے اپنے اقدامات کے علاوہ ، میں آزادانہ طور پر الیونس کے محکمہ صحت عامہ کے اعداد و شمار کو آزادانہ طور پر جانتا ہوں۔

ہم کاؤنٹی میں اور ہمارے زپ کوڈ میں ہر 100،000 باشندوں کی روزانہ کے معاملات میں نمایاں اضافہ دیکھ رہے ہیں۔ مزید برآں ، ہم اپنے ضلع کے طلباء اور ملازمین کے ہر معاملے یا مشتبہ معاملات کا سراغ لگاتے ہیں ، اور ہم بھی اس میں اضافہ دیکھ رہے ہیں۔

اچھی خبر یہ ہے کہ اسکول ڈسٹرکٹ کے اندر ہماری تخفیف کی کوششیں کارگر ثابت ہوتی ہیں۔ ہائبرڈ آپریشن کے پہلے مہینے میں ہم نے طالب علم سے طالب علم ، اساتذہ سے طالب علم ، یا طالب علم سے اساتذہ کا کوئی معاملہ نہیں دیکھا۔ تاہم ، تصدیق شدہ یا مشتبہ نمائش کی وجہ سے ہمارے پاس ملازمین اور طلباء کی سنگاری ہوئی ہے ، اور ہمارے پاس طلباء اور اساتذہ دونوں ہی کورونا وائرس کے لئے مثبت تجربہ کیا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہم واقعی عالمی وبائی حالت میں ہیں اور ضلع کے اندر

ہمارا تجربہ ان معاشروں کے صحت سے متعلق ہے جس میں ہم سب رہتے ہیں اور اس برادری کی جس کی ہم خدمت کرتے ہیں۔

اس بات کا امکان بہت زیادہ ہے کہ ہم 100،000 معاملات میں جو اضافے کا سراغ لگاتے ہیں اس کا نتیجہ 100 سے زیادہ ہوجائے گا ، جو ہمارے ماڈل کو اورنج سے لے کر ریڈ میں منتقل کردے گا۔ میں نے کل اس امکان کے بارے میں کوویڈ سیفٹی ٹیم اور آج انتظامی ٹیم کو آگاہ کیا۔ اس صورت میں جب میٹرک ریڈ میں منتقل ہوجائے گی ، میں پیر کے روز ، 19 اکتوبر کو اپنے ہائبرڈ پروگرام کو توقف کروں گا ، جب تک کہ صحت عامہ کے اعداد و شمار ذاتی نوعیت کی ہدایت کی حمایت نہیں کرتے ہیں۔ ہمارا منصوبہ اس توقف کو ایڈجسٹ کرنے کے لئے بنایا گیا ہے ، اور یہی وجہ ہے کہ ہم نے اپنے پہلے دن سے ہی ریموٹ لرننگ پلان قائم کیا۔

میں سمجھتا ہوں کہ اس واقعہ میں کچھ مایوسی ہوسکتی ہے جب تک کہ ہمیں میٹرک اپنے طلباء اور اساتذہ کے لئے کم سطح کے خطرے کی نشاندہی کرنے تک اپنے ہائبرڈ پروگرام کو روکنے کی ضرورت ہوگی۔ اس وبائی امراض نے ہم سب کو مایوس ہونے کے لئے کافی مواقع فراہم کیے ہیں۔ تاہم ، میں اپنے طلباء ، اساتذہ ، اور عملے کے ممبروں کی جسمانی حفاظت کے لئے پرعزم ہوں اور جب صحت عامہ کی پیمائش سے پتہ چلتا ہو کہ ایسا کرنا محفوظ ہے تو میں ذاتی طور پر انسٹرکشن ہدایات پیش کرتا ہوں۔

اگر آپ کے پاس سوالات ہیں تو براہ کرم اپنے پرنسپل سے بلا جھجک رابطہ کریں ، کیونکہ وہ کل جو فیصلہ لیتے ہیں اس کی بنیاد پر وہ مزید تفصیل شیئر کریں گے۔ ہمیشہ کی طرح ، اگر آپ کے پاس کوئی سوال ہے ، اشتراک کرنے کی بصیرت ہے ، یا ایسی تشویش ہے جس میں میری توجہ کی ضرورت ہے تو بلا جھجک مجھ سے براہ راست رابطہ کریں۔ آپ کے صبر اور

شراکت کے لئے آپ کا شکریہ کیونکہ ہم ہر طالب علم کے لئے ایک بہترین  
تعلیم کی فراہمی کے لئے مل کر کام کرتے ہیں۔

اپکا مخلص،

جوزف آر ولیمز ، ایڈ۔ ڈی

سپرٹنڈنٹ۔